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Ata da sessão ordinária do dia 06 de setembro de 2017. 
 
  Aos seis dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a 
Presidência do Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula. Inicialmente o 
Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da Sessão. Solicitando a 
servidora Paloma Alcântara para que fizesse a chamada nominal dos 
Senhores Vereadores. Havendo número regimental, o Senhor Presidente 
deu prosseguimento, colocando em discussão e votação a Ata da Sessão 
anterior, quanto esta foi aprovada por unanimidade. Em seguida, foi 
realizada a leitura do Expediente, que constou do seguinte: Requerimento 
nº0 4/2017 de autoria da Vereadora Francisca Nunes de Farias, onde 
solicita que seja feita uma reforma no Mercado Público Municipal no 
Distrito do Inhuçu; Requerimento nº 05 /2017de autoria da Vereadora 
Francisca  Nunes de Faria, onde solicita que seja feita uma Reforma na 
parte interna e externa do cemitério no distrito do Inhuçu;   Requerimento 
nº 13/2017 de autoria da Vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros, 
onde solicita que seja feita a implantação de um Ponto de Apoio do PSF no 
prédio da Associação Comunitária do Sitio Chapada  I.  Requerimento nº 
09/2017 de autoria do Vereador Francisco das Chagas Paulo de Oliveira, 
que solicita cinco quebra-molas nas localidades: primeiro em frente à 
Escola do Sítio Queimadas, segundo em frente à Igreja do Sítio São Miguel, 
terceiro em frente ao Posto de Saúde Alisson Mendes no Sítio São 
Joaquim, quarto em frente ao bar do Rochinha no Sítio São Vicente e o 
quinto em frente à Escola do Sítio São Vicente. Requerimento nº 02/2017 
de autoria do Vereador de Hudson Brandão Júnior, que solicita a 
implantação de uma Unidade Básica de Saúde UBS na comunidade 
Salgado II. Requerimento nº 03/2017 de autoria do Vereador Hudson 
Júnior, que solicita reabertura da Escola Francisco Neri da Silva, localizado 
no Sítio Salgado II. Requerimento nº 04 /2017de autoria do vereador 
Hudson Brandão, que solicita implantação de Consultório Odontológico na 
Comunidade de Inharé. Projeto de lei do Poder Executivo nº 26/2017, que 
dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2018 - 2021 e dá outras 
providências. Projeto de lei nº 27/2017 de autoria do Poder Executivo, que 
dispõe sobre alterações na Estrutura Administrativa do Poder Executivo 
do Município de São Benedito, alterando a lei nº 1082/ 2017 e dá outras 
providências. Em prosseguimento, o Senhor Presidente colocou os 
requerimentos e projetos de indicação adentrar nesta Casa na seção 
passada em votação, quanto estes foram aprovados por unanimidade. 
Não havendo mais nenhuma matéria a ser discutida, o Senhor Presidente 
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concedeu a Tribuna ao Senhor Jaime Fonseca e a Professora Régia Mônica. 
Na sequência, o Senhor Jaime expos uma preocupação do Comitê de 
Bacias da Serra da Ibiapaba, que tem o intuito maior não só a leitura da 
Moção, mas a partir da sub criação deste documento, fazermos uma 
articulação a nível de região, destacou que o Açude Jaburu não atende 
mais a necessidade da Serra da Ibiapaba. Frisou que a partir da ajuda de 
todas as autoridades poderemos unir forças para a construção desse 
Açude. Concluiu fazendo a leitura da Moção. Em seguida a Professora 
Regia Mônica, fez seu pronunciamento falando sobre a educação inclusiva 
de crianças especiais na nossa sociedade, abrangendo casos existentes 
que excluem crianças com deficiência. Concluiu parabenizando ao  
Prefeito por termos uma coordenadoria da Educação Especial no 
Município. Ressaltou que precisamos de mais educação especializada nas 
escolas do município, onde as crianças possam estar na sala regular e no 
contra turno possam estar trabalhando as habilidades superiores destas 
crianças. Pediu ainda, que pensassem num espaço para os adultos com 
deficiência e finalizou destacando que todos os cidadãos de São Benedito 
são responsáveis pela educação. Em prosseguimento Vereador Gutierre, 
ressaltou sobre a nomeação dos líderes de bancada, que resolveram e 
nomearam o Vereador Hudson Brandão como líder de oposição e assim 
pudesse constar na oratória. O primeiro a fazer uso da palavra foi o 
Vereador Michel do Amaral, que iniciou saudando a todos que estão 
representando a saúde. Falou brevemente das pessoas especiais no nosso 
país, quando todos os dias se depara com pessoas com diversos tipos de 
deficiência, acrescentando que posteriormente possamos debater esse 
tema com mais força. Falou da questão hídrica e como sociedade temos 
que fazer uma Moção junto com a Assembleia Legislativa assim 
conseguimos esse açude para essa região. Falou da reforma da vila 
olímpica, onde pediu a todos que ao ser entregue seja cuidada, 
parabenizando aos gestores responsáveis. Concluiu, afirmando que como 
representantes do povo e Servidor Público estará pedindo por todos os 
servidores da Saúde. Pela ordem, o Vereador Gutierre Costa, iniciou 
agradecendo e parabenizando pela realização da Festa da Colheita 
acontecida em quatro regiões no nosso município. Requereu ao Senhor 
Presidente que se faça uma Moção de pesar e nome de Breno Gonçalves 
de Paula. Fez um apelo a gestão que reveja o PCC dos profissionais da 
Saúde, dando condições necessárias para a prestação de serviço. Destacou 
o  Ginásio Poliesportivo, deixando seu apelo e nome dos desportistas na 
recuperação do mesmo. Solidarizou-se com o discurso e a causa da 
professora Régia Mônica, afirmando que junto aos demais vereadores irão 
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trabalhar questões pertinentes as pessoas que necessitam de condições 
especiais. Pela ordem o Vereador Amarildo Gomes iniciou fazendo votos 
de pesar as famílias do Tarcísio da Sucata, e ao Senhor Alberi e a senhora 
Lúcia. Comentou sobre a questão do cuidado com as pessoas especiais, e 
ainda sobre o problema da água, onde destaco a situação bastante 
precária da região de Sobral. Ressaltou sua indignação com os políticos em 
Brasília diante do que vem ocorrendo, e salientou a todos que ano que 
vem, ano de política, podemos dar nossa Independência, não voltando nos 
deputados que foram contra o povo brasileiro. Na sequência o Vereador 
Francisco das Chagas saudou a todos, fazendo o seu voto de pesar a 
família do Senhor Antônio Alves, conhecido como “Cabo Velho”, que 
residia no Sítio Santa Tereza do Top. Em seguida, agradeceu Prefeito  pelo 
início  das obras,  na recuperação  das estreadas na sua região, na 
autorização para fazer Três Pontes, no sítio Bom Jesus dos Mesquitas, no  
São Miguel e no sítio do Senhor Edmar, no qual o mesmo liberou o 
material para que fosse feita esta região.  
Falou ainda que o Prefeito garantiu a perfuração quatro Poços profundo 
que irá abastecer o sítio Bonito, Sítio Contendas, Santa Teresa e São 
Miguel. Pela ordem a Vereadora Lara Brandão iniciou reivindicando em 
nome dos servidores da Saúde o reajuste salarial, que seja colocado em 
prática o PCC e a regulamentação de trinta horas dos enfermeiros. 
Parabenizou as palavras da senhora Regia Mônica e demonstrou 
disposição para lutar por esta causa. Na sequência o Vereador Marcos 
Jorge iniciou sua fala desejando que o projeto relativo ao reajuste salarial 
dos servidores da Saúde possa chegar o quanto antes a esta Casa, para 
que seja aprovado assim como foi dado aos funcionários da educação. 
Pediu que fosse feita a reforma na praça do bairro Nossa Senhora de 
Fátima. Falou da recuperação das estradas e mais segurança para o nosso 
município. Pela ordem, O líder da oposição Vereador Hudson Brandão, 
que iniciou parabenizando ao Senhor Jaime pelo início do Projeto Açude 
Londras e assim colocou-se à disposição desta luta árdua, bem como 
solidarizou-se a professora Régia Mônica, onde  sugeriu que possa propor 
uma audiência pública e após, contemplaria com a criação de um projeto 
compreensivo. Ressaltou que subscreve o pedido de pesar ofertado pelo 
vereador Gutierre, assim como uma nota de pesar dirigindo ao Senhor 
Alberi e a Senhora Marlene, ao jovem Paulo que também era um servidor 
da Saúde. Agradeceu aos vereadores da oposição por ter recebido a 
nomeação de líder. Em relação aos servidores da Saúde, falou que 
devemos agir mais, envolvendo o ministério público e a sociedade civil 
para que assim seja cumprido. Comentou sobre os poços profundos 
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oferecidos pelo Prefeito, no qual os vereadores de oposição ainda não 
foram atendidos, assim como reforçou o pedido de quebra mola já 
solicitado nesta Casa. Comentou sobre a localidade do Inharé que se 
encontra sem médico e sem consultório odontológico. Na sequência, o 
líder da situação, Vereador Reges Brito iniciou parabenizando ao Poder 
Executivo por já ter enviado a esta Casa o Plano Plurianual, onde lamentou 
o abaixo comparecimento da sociedade na audiência realizada para 
discussão do mesmo. Parabenizou o senhor Jaime, tendo em vista a 
necessidade, bem como foi cobrado a questão do desmatamento. Desse 
modo, o desmembramento das secretarias, fazendo-se existir a Secretaria 
de Meio Ambiente e Turismo, e assim não vinhemos a perder mais 
convênios por não ter uma secretaria própria. Falou em relação aos 
profissionais da saúde, e mesmo diante das dificuldades afirmou que levar 
a todas as reivindicações e que em breve o Prefeito se reunirá com a 
bancada de Vereadores para que seja resolvido bem como foi feito na 
educação. Em a parte, o Vereador Hudson associou o quê na sessão 
anterior o Vereador Haroldo Júnior citou que o nosso município foi 
agraciado com prêmio na saúde, merecido pela dedicação desses 
profissionais. No entanto, o Vereador Hudson sugeriu que este prêmio 
deveria ser dividido com os funcionários, aproveitando para dar este 
reajuste. O Vereador Reges retomou suas palavras mencionando e 
subscrevendo o requerimento as famílias enlutadas. Pela ordem ou Vice-
Presidente da Casa, o Vereador Rômulo iniciou comentando o projeto de 
inclusão, e destacou que através desses projetos e que fazem a sociedade 
aceitar o especial, tornando-o normal na nossa sociedade. Relatou a 
problemática relativa a água na nossa região e afirmou que essa questão 
já vem alastrando algum tempo, e que devemos colocar em prática o que 
queremos que aconteça, ressaltando ainda, a forma errada que estão 
usando a água dos rios, tampando as nascentes, desmatando as margens, 
resultando em menos água no decorrer do tempo. Demonstrou seu apoio 
para com os servidores da Saúde, bem como destacou o reajuste dos 
Servidores técnicos-administrativos que também reivindicam por uma 
melhoria de trabalho. Em comunicação inadiável, o Presidente da Casa, 
Vereador Alexandre Coelho, mencionou a questão hídrica explanada pelo 
senhor Jaime e que realmente com esta moção todos os vereadores 
possam ajudar perante aos órgãos públicos responsáveis. Em relação ao 
projeto de inclusão, ressaltou criar uma comissão entre Poder Executivo e 
legislativo para discutirem a melhor forma e que seja implantado um 
órgão que ajude as pessoas especiais. Reportou a favor dos desportistas, 
pelo prazo da reforma do Ginásio Poliesportivo, no qual esclareceu que 
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além da aquisição dos recursos, da licitação, haja visto o problema da 
liberação do corpo de bombeiro, e mediante a  esta liberação poderá dar 
início à reforma, não colocando como justificativa do mesmo se encontrar 
fechado, mas que será feita como as demais reformas. Em a parte, o 
Vereador Hudson relatou sobre discurso do Prefeito, quando ressaltou 
que a prioridade seria o hospital, salientando que os jovens não poderiam 
ficar sem o esporte e lazer, havendo abandono de certas ações e 
detrimento apenas de uma. Portanto, que haja ações conjuntas para 
beneficiar a todos. O Senhor Presidente falou que a reforma do hospital já 
vem cobrada por toda a população, não só nesta gestão, onde uma 
simples reforma solucionará o problema. Contudo, afirmou que existem 
coisas na vida que devemos priorizar, e não correndo o risco de parar a 
reforma por falta de dinheiro devido o remanejo para outra reforma. 
Concluiu convidando a todos os Vereadores a participar da Conferência 
Municipal do PCdoB no dia 16(dezesseis) de Setembro, e ainda participar 
do desfile do dia 07(sete) de Setembro e assim podemos mostrar nossa 
tradição e comemoração por esta data. E sem nada mais a tratar, o Senhor 
Presidente pediu a todos que ficam de pé, convocou os edis dessa Casa 
para a próxima sessão ordinária no dia 20(vinte) de setembro. E em nome 
de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão. 
 
 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito no dia Seis de Setembro de 

2017. 
 


